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令和２年五所川原市教育委員会第７回臨時会議決結果表

議案番号 提 案 年 月 日 件 名 議 決 年 月 日 結 果

議案第３７号 令和２年６月２３日
臨時代理の承認を求めることについて（令和２

年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））
令和２年６月２３日 原案可決

議案第３８号 令和２年６月２３日
臨時代理の承認を求めることについて（令和２

年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））
令和２年６月２３日 原案可決

議案第３９号 令和２年６月２３日 五所川原市通学区域審議会委員の委嘱について 令和２年６月２３日 原案可決
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令和２年五所川原市教育委員会第７回臨時会会議録

日時：令和２年６月２３日（火） 午後１時３０分開会

場所：五所川原市本庁舎 ３階 議会委員会室

◎議事日程

開会

第 １ 議席の指定

第 ２ 会議録署名委員の指名

第 ３ 会期の決定

第 ４ 教育長の報告

第 ５ 議案第３７号 臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））

第 ６ 議案第３８号 臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））

第 ７ 議案第３９号 五所川原市通学区域審議会委員の委嘱について

閉会
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◎出席教育長及び委員（５名）

教育長 長 尾 孝 紀

１番 丁子谷 悟 委員

２番 木 村 吉 幸 委員

３番 奈 良 陽 子 委員

４番 楠 美 恭 寛 委員

◎説明のため出席した職員（９名）

教育部長 夏 坂 泰 寛

教育総務課 課長 永 山 大 介

社会教育課 課長 大 沢 丈 徳

スポーツ振興課 課長 近 藤 達 也

学校教育課 課長 谷 川 龍 三

学校給食センター 所長 葛 西 一

図書館 次長 須 藤 紀 子

学校教育課 課長補佐 川 浪 学

◎職務のため出席した職員（１名）

教育総務課 課長補佐 鎌 田 郁

◎開 会

○教育長

本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより令和２年五所川原市教育委員会第７回臨時会を開会い

たします。

◎議席の指定
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◯教育長

日程第１、議席の指定を行います。議席番号について、事務局に案があるようですので、説明をお願いします。

〇教育総務課長

議席番号につきましては、本日指定いたしますが、委員に変更があったとき、又は委員が再任されるときには、改めて議席番

号について確認もしくは変更していくことになります。

それでは、委員の議席１番から４番までに関する事務局の案でございますが、１番に丁子谷委員、２番に木村委員、３番に奈

良委員、４番に楠美委員としたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。

〇教育長

ただ今、事務局の案が説明されましたが、委員の皆様にお諮りいたします。

議席の指定について、事務局の案のとおりでよろしいでしょうか。

（異議なしの声あり）

◯教育長

ご異議なしと認めます。

議席の指定は、１番 丁子谷委員、２番 木村委員、３番 奈良委員、４番 楠美委員、このように決定しますのでよろしく

お願いいたします。

◎会議録署名委員の指名

◯教育長

日程第２ 会議録署名委員の指名に入ります。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

とありますので、私の方から指名いたします。３番 奈良委員、４番 楠美委員にお願いいたします。

◎会期の決定

◯教育長
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日程第３、会期についてお諮りいたします。会期は本日一日としたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

◯教育長

ご異議なしと認めます。よって、会期は本日一日とすることに決定いたしました。

◎教育長の報告

○教育長

日程第４、教育長の報告ですが、私の方から１点だけコロナ関連で報告します。

前回の定例会でも報告しましたが、市議会第３回定例会において、新型コロナウイルス感染症対策関連で補正予算が成立し、

すでに専決処分がなされて執行済みのものもありますが、多くはこれからになります。この後、教育関係予算について説明があ

りますので施行に関しては遺漏のないようにお願いします。

次に、学校においては、新年度に入り、４月７日の入学式から学校を再開しておりました。しかしながら、国の緊急事態措置

の対象地域が全都道府県に拡大したことを受け、４月２１日から５月６日まで臨時休業の措置がなされましたが、５月７日から

再度再開して現在に至っております。各学校においては、児童生徒の健康、安心・安全を最優先に考え、教育活動に当たってお

ります。その中で、多くの学校行事や先生方の研修会、会議等が延期や中止になっており、今後の対応については、６月４日に

市教委と市校長会で協議しております。

市校長会が各学校から報告を受け、現段階でまとめた行事等の一覧を資料として配布しておりますので後ほどご覧ください。

まだ決まっていないものもあり、修学旅行、現地学習、運動会等学校によってこれから判断するものもあります。また決まり次

第報告します。以上となります。

◎付議案件

○教育長

次に、日程第５ 議案第３７号「臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））」

から日程第６ 議案第３８号「臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））」

は補正予算関連につき一括議題といたします。担当より説明願います。
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○教育部長

議案第３７号「臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））」について、

議案第３８号「臨時代理の承認を求めることについて（令和２年度五所川原市一般会計補正予算（教育予算））」について、議

案書を基に説明した。

○教育長

これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。

〇木村委員

第３号補正予算の学校消耗品費１０万円ですが、基本的にアルコール消毒液やマスクなどを想定していますか。

〇教育部長

当初予算で基本的な消耗品費は確保しており、前回の補正予算で消毒液等のコロナ関連の補正は行っております。今回はそれ

以外に突発的に要する経費について補正するものです。

〇教育長

学校から突発的なものに対応できる予算が必要であると要望があったことに対するものであり、大変有難いと思っています。

新型コロナ対策用途に限った予算ではありません。

〇教育長

ほかにございませんか。

（なしの声あり）

ないようですので、質疑を終結いたします。採決いたします。

議案第３７号及び議案第３８号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）
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○教育長

異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

次に日程第７ 議案第３９号「五所川原市通学区域審議会委員の委嘱について」担当課より説明願います。

○学校教育課長

議案第３９号「五所川原市通学区域審議会委員の委嘱について」議案書をもとに説明した。

あわせて今年度は審議会の開催予定は現在のところないことを報告した。

〇教育長

これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。

（なしの声あり）

質疑を終結いたします。採決いたします。

議案第３９号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長

異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

以上をもって今臨時会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。

「その他」として何かございませんでしょうか。

○丁子谷委員

通学路に関してですが、危険個所を見て回る通学路安全活動があると思いますが、どのように行われているでしょうか。現場
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を見ないとわからない部分があろうかと思いますので危険個所の網羅に努めていただきたいと思います。

〇学校教育課

通学区域審議会の条例によりますと、職務は通学区域の新設と改廃に関することとなっております。

〇教育長

ご質問は通学区域というより施設の関係になるかと思います。定期的に調査をして学校からも報告が上がっているはずですし、

市のホームページにも掲載してあります。定期的に関係機関と話し合いを持っていただきたい。

〇丁子谷委員

これに附帯して、現場を見ていただきたいところがあるのですが、一つは五一中の自転車置き場の向かいの側溝に蓋がないと

ころがあり、歩いている人が寄ったりすれば側溝が深いので大変危険です。しかもこの側溝はグラウンドに水が流れていく造り

になっています。

もう一つは県の教育委員会の関係ですが、五農の通学路に歩道がない部分があり特に冬場は危険です。私有地との関係もあり

解決できておりませんが、危険な通学路は小学校だろうが中学校だろうが高校だろうが、市にあるものはすべて教育に携わるも

のとして関係あると思いますので、現場を見て交渉するなり企画立案するなど教育現場の安全のため対応していただければと思

います。

〇教育長

五農については、教育委員会では確認だけしかできませんので、関係部局と連絡を取り合ってください。五一中は早めに現場

を確認し対応してください。

ほかに何かございませんでしょうか。

（なしの声あり）

○教育長

ないようですので、これを持ちまして令和２年五所川原市教育委員会第７回臨時会を閉会いたします。

午後１時５８分閉会
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署 名

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。

令和２年６月２３日

五所川原市教育委員会教育長 長尾 孝紀

五所川原市教育委員会委員 ３番 奈良 陽子

五所川原市教育委員会委員 ４番 楠美 恭寛

会議の書記 教育総務課長 永山 大介


